Содержательный отчёт МБУ «РЦК УМР» за 3 квартал
Организационная работа:
В отчётном квартале проведено 6 производственных совещаний с заведующими структурных подразделений, директор и специалисты учреждения приняли участие в совещаниях и оргкомитетах на уровне заместителей Главы УМР, начальника Управления культуры АУМР по передаче полномочий, строительству и реконструкции КДУ, а также по решению текущих вопросов.

В III квартале осуществлено более 40 выездов в пять сельских поселений по вопросам реконструкции Сосновского СК и Заозерского КДЦ, в г.Ярославль в Госэкспертизу, паспортизации КДУ и с целью посещения культурно-массовых мероприятий и текущих проверок работы. В октябре запланировано совещание по анализу работы за 9 месяцев и по крупным мероприятиям подразделений.
Всего в отчётном квартале специалистами учреждения организовано и проведено 690 мероприятия с общим охватом 41318 человека, что соответствует запланированным показателям. КДУ 6 структурных подразделений проводят работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат принятом в России, а также праздниках местного значения. Основные мероприятия: Фестивали Тютчевский, «По вехам истории», акции к Дню Российского флага, Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дни сёл и деревень. При подготовке к праздникам, были организованы различные творческие конкурсы, выставки, детские развлекательные программы, квесты. 
7-8 сентября состоялось масштабное мероприятие – фестиваль «По вехам истории». 7 сентября – краеведческие чтения Верхневолжье: события минувших дней», с привлечением краеведов района и области, учеников, учителей истории и т.д. 8 сентября состоялся одиннадцатый историко-патриотический фестиваль «По вехам истории», в котором приняли участие около пятисот ребят из городских и сельских школ Угличского района, давние друзья и партнёры фестиваля – представители татарского культурно-просветительского общества «Мирас» из Ярославля. Прибыли почётные гости - Советник Губернатора Ярославской области по межнациональным отношениям Александр Тимченко и Глава Угличского муниципального района Анатолий Курицин. Традиционно, прошла панихида в память о павших воинах и возложения венков к памятному кресту. Фестиваль был посвящён 780-летию Ситской битвы, и эта тема напрямую связана с историей фестиваля. В его рамках прошли такие акции, как «Ярославия против террора. «Голубь мира», «Факел дружбы», «Ладошки дружбы». Состоялся квест «Единство народов глазами детей», выступление клуба реконструкции «Дружина « (г.Тверь). Было много интерактивных игр, русские забавы, презентация проекта «Дорогами войны».
Тютчевский фестиваль собрал творческие коллективы со всех сельских поселений, в этом году фестивалю исполнилось 10 лет и организаторы выбрали тему «Рассвет старой дружбы»,  коллективы исполняли свои лучшие номера, с которыми когда -то уже выступали на фестивале.

Специалисты Отрадновского, Слободского, Головинского и Ильинского подразделений в связи с потребностью населения, стали выезжать в деревни, где нет клубов. В текущем квартале проведено 10 мероприятий для детей и взрослого населения: игровые программы и выездные концерты. 
Укрепление материально-технической базы:
Благодаря участию в областных программах, а также грантовой поддержке УМР удалось выполнить следующие мероприятия по укреплению материально-технической базы: 
-В Центре досуга «Цветочный» завершён ремонт спортивного зала, заменены старые окна (24 шт.) на новые пластиковые.
-Воздвиженский клуб переведён на пеллетное отопление.
-Завершён ремонт нового Заозерского клуба, за исключением ввода в эксплуатацию пеллетного котла.
-В Сосновский, Заозерский клубы приобретены мебель, музыкальное оборудование.

-В ЦДЦ «Цветочный» приобретено световое оборудование.

-В Ниноровском СК отремонтирована музыкальная колонка.

-В Никольский клуб проведён интернет.

-В ЦД «Зелёная роща» заменены старые светильники на новые. Приобретён фотоаппарат.

-В Клементьевский клуб приобретён  теннисный стол.

Информационно-издательская деятельность:

В течение квартала продолжалась работа в информационной системе «Единое информационное пространство в сфере культуры». В рамках данного проекта специалисты РЦК принимали участие в вебинарах, подписались на полезные рассылки, разместили информацию о 81 событии КДУ структурных подразделений МБУ «РЦК УМР».
Активно размещается информация о мероприятиях и событиях в социальных сетях, сайтах поселений, печатных СМИ. Новое! Создан и находится на доработке сайт учреждения и страничка в контакте. 
Хорошо налажена оформительская работа – изготовление афиш, флаеров и других печатных единиц, используемых в качестве раздаточного материала и для размещения на информационных стендах сельских территорий и м-на Цветочный.
Проектная деятельность:

С января 2018 года существует АНО содействия развитию добровольчества "Добрые сердца". В 3 квартале реализован проект «Вагончик радости» (организатор конкурса – Администрация УМР, выиграли 7000р.) Были проведены программы «Игры народов мира», в отдаленных деревнях поселения, где нет КДУ: Шубино, Бурмасово, Еросимово, Яковлевское, Фоминское. Все дети получили памятные призы. Специалисты Отрадновского с/п приняли участие как партнёры по проекту.
АНО «Добрые сердца» приняло участие в конкурсе субсидий и выиграли 44 тыс рублей, мероприятия реализуются по плану: «Библиопикник» для семей с приемными детьми, для воспитанников детского дома, проект «Активная бабушка», «Парад спорта» для пожилых людей и т.д. Специалисты Отрадновского с/п также приняли участие как партнёры по проекту.
Выезды:

В конце сентября специалисты приняли участие в 2 дневном выездном семинаре «Знакомство с лучшими практиками гражданских инициатив», организованном СОНКО ЯО. 
Участие в конкурсах:
В отчётном квартале продолжается сотрудничество с ГУК ЯО «Областной дом народного творчества». В рамках областного смотра-конкурса учреждений культуры клубного типа сельских поселений Ярославской области «Клуб года» на базе Центра досуга «Зелёная роща» (Слободское структурное подразделение) было проведено показательное мероприятие.

Улейминское сп приняли участие в областной фотовыставке, в рамках мероприятий, посвященных 80-летию областному Дому народного творчества. Итоги в IV квартале.
Хор «Цветочная Слобода» принял участие в областном фестивале хоров ветеранов «Споемте, друзья».
Выводы:
Положительным в работе МБУ «РЦК УМР» является проведение всех запланированных мероприятий для населения, введение новых форм работы, участие в проектной деятельности, сотрудничество с НКО и общественными организациями.
Оказание помощи в озвучивании основных культурно-массовых мероприятий в сельских клубах ЦД «Цветочный», в проведении мастер-классов.


Приоритетным также остаётся наладить работу клубных формирований, привести к единому стандарту документацию по клубным формированиям, массовой работе. На базе учреждения работают 216 КФ, в которых занимается 2803 человека. 


Для полноценной работы учреждения до настоящего времени не решен вопрос по приобретению необходимой для работы оргтехники; в сельских клубах из-за дефицита денежных средств  не оплачивается интернет. Специалистам Улейминского структурного подразделения и Отрадновского регулярно происходят задержки выплаты заработной платы. 
Также в 3 квартале запланировано:
-завершить  работы по  реконструкции Сосновского СК, Заозерского СК;

а также:

-осуществить выезды в учреждения культуры с проверкой готовности учреждений по пожарной безопасности, по режиму работы;

-усилить контроль за работами по подготовке к зиме всех учреждений 6 структурных подразделений.

