ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
 за 2022 г.
МБУ «Отрадновский культурно-досуговый центр»
 
Организационная работа:

В отчётном году проведено 23 производственных совещаний для специалистов МБУ «Отрадновский КДЦ».
Разработаны и утверждены штатные расписания №1 - №29. Работа специалистами велась в соответствии с техническими заданиями, разработанными в 2021 г. 
В отчётном году для всех сотрудников проведены первичные, повторные и внеплановые инструктажи по пожарной безопасности, охране труда и антитеррористической безопасности. 
Осуществлено 54 выездов в сельские клубы (Платуновский-5, Воронцовский-7, Алтыновский-23, Ниноровский-19) для решения хозяйственных вопросов, организационных, текущей проверки документации и с целью посещения культурно-массовых мероприятий.
Всего в отчётном году специалистами учреждения организовано и проведено 954 мероприятие с общим охватом 41857 человек, что соответствует выполнению плана на 102%. В пяти сельских клубах работают 50 клубных формирования, количество участников - 675 человек.
Из больших массовых мероприятий в 2022 г. проведены: Рождественские программ; праздничные мероприятия; приуроченные к Международному женскому дню; Масленице; В Отрадновском ДК состоялся отчетный концерт клубных формирований; мероприятие ко Дню России; мероприятия ко Дню Победы; Отрадновские этно-культурные чтения; мероприятия, приуроченные к Дню матери; новогодние концерты для взрослых и детей и открытие главной ёлки Отрадновского СП; Мероприятия проводились в д. Бурмасово, д. Шубино, д. Фоминское - где нет культурно-досуговых учреждений

Укрепление материально-технической базы:

В течение 2022 года были освоены все выделенные средства на приобретение МТБ в МАУ «Отрадновский КДЦ». 
На дополнительные средства был пробредён комплект радио-микрофонов для Ниноровского СК. 
Для Отрадновского ДК в рамках благотворительной помощи, был подарен необходимый музыкальный инструмент (баян)


Информационно-издательская деятельность:

В течение года велась активная работа в информационной системе «Культура.РФ», работа была усилена, размещена информация о 613 событиях. Активно размещалась информация о мероприятиях и событиях в социальных сетях – 1335 публикации, на официальном сайте учреждения – 20. 

Проектная деятельность, участие в конкурсах, фестивалях:

В  2021 году клуб ветеранов «Хозяюшка» «Отрадновского КДЦ» начал реализацию проекта в рамках сотрудничества с АНО «Добрые сердца». В ходе реализации проекта серебряные волонтеры», члены клуба ветеранов «Хозяюшка» в 2022 году команда «Серебряные волонтеры» стала победителем межрегионального конкурса «Команда добра 76»
Участники коллективов приняли участие в муниципальном фестивале детско-юношеского и молодёжного творчества «Радуга».
Директор МБУ «Отрадновский КДЦ» в 3 квартале посетил двухдневный слёт молодых специалистов культуры «Зелень 76» проходивший в г. Ростове
В 3 квартале Участники детских клубных мероприятий  посетили Фестиваль «дружба» в селе Заозерье Угличского района.

Методическая работа:

Директором прослушаны вебинары:
· "Конфликт интересов. Меры предотвращения и урегулирования для организаций, подведомственных Минкультуры России"
· «Договор материальной ответственности не заключаем со всеми»
·  «Изменения в системе закупок 2022»
· «Новый конкурс: как получить грант на реализацию творческого проекта?»
· «Как получить деньги на реализацию творческого проекта»
В 2022 году разработано большое количество игровых программ на свежем воздухе и удачно проведены некоторые из них.
[bookmark: _GoBack]Директор МБУ «Отрадновский КДЦ» прошел курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры» в объеме 36 часов по программе «Основы эффективного управления ресурсной базой учреждения культуры» с присвоением соответствующего удостоверения.
Специалистами структурных подразделений проведена большая работа по анкетированию и опросу потенциальных потребителей услуг, собранные материалы проанализированы и использованы при составлении технических заданий на 2023 г.

Выводы: 

В связи с потребностями молодёжи будут рассмотрены предложения по внедрению новых форм работы в учреждениях. 
Обратить внимание на проблему кадрового обеспечения специалистами для работы в учреждениях культуры Отрадновского СП. 
В связи с положением дел в РФ и мире в целом, проработать вопрос о более глубокой работе в направлении патриотизма среди населения.


