ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
 за 1 квартал 2020 г.
МБУ «Отрадновский культурно-досуговый центр» 

Организационная работа:
В отчётном квартале проведено 5 производственных совещаний для специалистов МБУ «Отрадновский КДЦ».
Разработаны и утверждены штатные расписания №1, №2, №3, №4, положение об оплате труда №3. Работа специалистами ведется в соответствии  с техническими заданиями, разработанными в 2019 г.
Трое из сотрудников прошли обучение мерам пожарной безопасности по программе пожарно-технического минимума. По окончанию обучения сотрудникам выданы удостоверения. На сегодняшний момент все менеджеры и директор имеют действующие удостоверения по пожарной безопасности. Также директор прошла обучение о проверке знаний требований охраны труда, выдано удостоверение. Проведены первичные, повторные и внеплановые инструктажи по пожарной безопасности и охране труда. В структурных подразделениях проведены плановые практические занятия по отработке действий персонала на случай возникновения пожарной ситуации в зданиях.
Осуществлено 14 выездов в сельские клубы (Платуновский-1, Воронцовский-1, Алтыновский-2, Ниноровский-10) для решения хозяйственных вопросов, организационных, текущей проверки документации и с целью посещения культурно-массовых мероприятий.
Всего в отчётном квартале специалистами учреждения организовано и проведено 192 мероприятия с общим охватом 5647 человек, что не соответствует запланированным показателям, из-за  отмены мероприятий в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). В пяти сельских клубах работают 45 клубных формирования, количество участников - 630 человек.
Из больших массовых мероприятий в 1 квартале проведены: Рождественские программы, Татьянин День, День защитника Отечества, праздничные мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню. 16 февраля на базе Отрадновской сош состоялся отчётный концерт клубных формирований Отрадновского культурно-досугового центра.  Премьерные и полюбившиеся номера представили: ансамбль «Селяночка», фолк группа «Забава», дуэт «Надежда», детская вокальная группа «Друзья», клуб по интересам «Отчаянные домохозяйки», клуб ветеранов «Хозяюшка». Свое мастерство показал кружок ДПИ «Оч.Умелые ручки», представив в фойе выставку работ «Чудо ручки – чудо штучки», также участниками перед началом концерта был проведен увлекательный мастер-класс по изготовлению броши «Гвоздика из фетра». Участники клуба «Хозяюшка» представили выставку «Делаем красоту своими руками». В ходе концерта почетной грамотой и благодарственными письмами Главы ОСП были отмечены руководители КФ, общественники и активисты культурной жизни поселения. 
Самыми массовыми в 1 квартале оказались уличные гуляния по случаю проводов Масленицы. В которых участвовало около 440 человек из 7 семи населённых пунктов. Мероприятия проводились в д. Бурмасово, д. Шубино- где нет культурно-досуговых учреждений). 

Укрепление материально-технической базы:
 На основании Постановления АУМР от 28.01.2020 г. №84 Отрадновскому культурно-досуговому центру переданы помещения по адресу д. Нинорово ул. Школьная д.8 площадью 180.2 кв.м. и места общего пользования площадью 48.4 кв.м.  Своими силами проведён ремонт двух помещений в Ниноровском СК предусмотренных для работы клубных формирований. Из средств гранта, полученного районом за третью победу в областном соревновании «Рейтинг-76» в актовом зале Ниноровоского СК на данный момент отремонтирована система отопления, произведена замена окон на пластиковые, закуплены раскладные стулья в количестве 60 шт., и передвижные напольные вешалки 2 шт., подходят к завершению ремонтные и электромонтажные работы. 
Благодаря спонсорской помощи в Воронцовский СК приобретен световой прибор (цветомузыка).
Своими силами в Алтыновский СК приобретена новая сетка на теннисный стол.
Ведется работа по составлению сметной документации на ремонт полов в Платуновском СК. Прорабатываются коммерческие предложения по замене (ремонту) электрокотла в Алтыновском СК, и установке пеллетного котла в Ниноровском СК.

Информационно-издательская деятельность:
В течение квартала продолжалась работа в информационной системе «Единое информационное пространство в сфере культуры», размещена информация о 28 событиях. Активно размещается информация о мероприятиях и событиях в социальных сетях – 403 публикации, на официальном сайте учреждения – 14, и в газете «Отрадновский вестник», разработаны афиши-17.
За первый квартал был выпущен один выпуск газеты «Отрадновский вестник» (февраль).

Проектная деятельность, участие в конкурсах, фестивалях:
 Директор МБУ «Отрадновский КДЦ» приняла участие в областном семинаре для руководителей культурно-досуговых учреждений области, районных методических центров «Оформление документов для участия в конкурсах на предоставление грантов» по итогу обучения вручили сертифика.
Продолжается работа по культурно-образовательному проекту «Культура России-самое интересное». В рамках него для учащихся Отрадновской школы менеджер по культурно-массовому досугу Отрадновского КДЦ совместно с библиотекарем подготовили по русским народным традициям и обычаям праздник «Деревенские посиделки». По программе проекта были предусмотрены еще два мероприятия  в марте, в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) они перенесены на 2 квартал.
Продолжается сбор информации для видеокниги «Война глазами детей». Ее презентация состоится 22 июня в День памяти и скорби.
К Году памяти и славы сотрудниками КДЦ совместно с библиотекарями проводятся каждый месяц информационно-просветительские программы «Памятные даты военной истории» по проекту Российского военно-исторического общества. Они включают в себя беседы, просмотры фильмов и викторины.

Методическая работа:
В I квартале 2 специалиста прошли обучение в учебно-методическом и информационном центре работников культуры и искусства. Лапина Ольга Александровна – менеджер по культурно-массовому досугу Ниноровского СК приняла участие в семинаре «Организация работы учреждений культуры по патриотическому воспитанию молодежи», и Шаванова Ксения Витальевна - документовед Отрадновского КДЦ приняла участие в семинаре «Создание рекламной продукции: от яркого флаера до коллажа в социальной сети», по итогам обучений специалистам вручили сертификаты.

Проведена проверка ведения документации (журналы массовой работы и КФ). Журналы учета массовой работы ведутся в соответствии с планами работ, составленными по техническому заданию. Журналы о деятельности клубных формирований заполняются регулярно. Планируется в перерыв между творческими сезонами пересмотреть положения о клубных формированиях Отрадновского КДЦ (с учетом интересов населения, для их выявления запланированы встречи, анкетирование и интервьюирование)

Разработаны два положения о проведении конкурсов , в рамках празднования Масленицы – конкурс блинов «Масляное солнышко», конкурс креативных саней «Чудо-сани». Подготовлены сценарии к Масленице, ко Дню работника культуры в форме телевизионной игры «Где логика?», посвященной Году памяти и славы, к отчетному концерту клубных формирований «Вихрь творчества», ко Дню защитника Отечества, к Международному женскому дню.

Выводы:
[bookmark: _GoBack]Положительным в работе МБУ «Отрадновский КДЦ» является проведение на хорошем уровне всех запланированных мероприятий для населения, введение новых форм работы, участие в проектной деятельности, сотрудничество с НКО «Добрые сердца» и  общественной организацией «ТАТНКА».
По другим направлениям (организационное, методическое) большая часть задач, поставленных на квартал также решены.
	Недостаточно отлажена работа с информационными партнерами - Угличская рекламно-информационная газета «Шанс», Еженедельная общественно-политическая газета «Угличская газета», Рекламное издание «Ваша газета», Полезная газета. 
Из-за отсутствия финансирования учреждения, сложным остаётся решение вопросов по содержанию клубов, приобретению необходимых материалов для  текущего ремонта (ремонт крыши: Воронцовский СК, Алтыновский СК и Ниноровский СК,  в Воронцовском СК необходима замена деревянного настила к туалету, в Платуновском СК необходимо заменить уличный туалет и перенести его на 20 м от здания клуба)

Во 2 квартале запланировано:
-составить смету на ремонт полов в Платуновском СК и провести работы.
-отработать коммерческие предложения по замене электрокотла в Алтыновском СК и установке пеллетного котла в Ниноровском СК
-открытие спортивно-досугового центра в д. Нинорово
-осуществить выезды в учреждения культуры с проверкой готовности учреждений по пожарной безопасности, по режиму работы;
-подготовить сценарий для открытия с/х ярмарки «Весна-2020»
 -подготовить сценарий для вечера чествования общественников Отрадновского с/п
-провести мероприятия, приуроченные к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
-продолжить проводить выездные детские игровые программы в населённые пункты, где нет культурно-досуговых учреждений.
	



	


	

